NXA
FUNCIONES PARA
EXTRACCION DE
DATOS



4.6.5. Informacion general acerca de las funciones nxa de LUA para

extraer datos:

nxa.LowByte
Obtener el byte menos representativo del valor de entrada.

Parametros:
Numero: valor de entrada

Returns:
Numero: byte menos representativo del valor de entrada

System Messages Execute Script

nia Loglnfo(nxa LovByts(254))

1

Type Dste/Time Module Message 2 nua Loglnfo(nza LovByte{258))
INFO 01/06/15 13:32:50.088 LUA_ENGINE 254 3 nwa LogInfo(nxa.LowByte(256))

106/15 13:30: 4 nxa loslntofnxa LowEyte(257))
INFO 01/06/15 13:32:50.088 LUA_ENGINE 255 i oo t58a))
INFO 01/06/15 13:3%:50.088 LUA_ENGINE 0 & nxa. logInfo(nxa.LlowByte(253))
INFO 01/06/15 13:38:50.088 LUA_ENGINE ; nsa Loglnfoinsa Tovkyto(260))
INFO 01/06/15 13:32:50.088 LUA_ENGINE 2
INFO 01/06/15 13:33:50.088 LUA_ENGINE 3
INFO 01/06/15 13:33:50.088 LUA_ENGINE 4

Execute Cancel

Como podemos ver en el ejemplo, en los 2 primeros casos son valores de menos de 256
(valores que se pueden representar con 1 byte), y en el siguiente te devuelve 0, ya que
necesita otro bit para representarlo y los primeros 8 bits (el primer byte) son cero. A partir de
este vemos que devuelve el byte menos representativo, que seria el valor menos 256 o
multiplos de este.

nxa.HiByte
Devuelve el byte mas representativo del valor de entrada.

Parametros:
Numero: valor de entrada.

Returns:
Numero: byte mds representativo del valor de entrada.



System Messages Execute Script

1 nma Loglnfo(nma HiByta(254))
Type Date/Time Module Message 1 pme fosinioinas HiBviallEl)
INFO 01/06/15 13:38:36.124 LUA ENGINE 0 3 nwa Loglnfolnza HiByte(256))
10615 13:38: 4 nxa Loalnfolnxa. HiByte(257))
INFO 01/06/15 13:38:36.184 LUA ENGINE 0 NI Mmoictena))
INFO 01/06/15 13:38:36.124 LUA ENGINE 1 & nma Loglnio{nxa HiByte(513))
INFO 01/06/15 13:38:36.184 LUA_ENGINE 1 7 nza Loglnfoinsa HiByte(S14))
INFO 01/06/15 13:38:36.184 LUA ENGINE 2
INFO 01/06/15 13:38:36.184 LUA ENGINE 2
INFO 01/06/15 13:38:36.184 LUA_ENGINE 2
< >
Evecute Cancel

En el ejemplo podemos ver como hasta 256 el valor se representa con 1 solo byte, pero
cuando pasa de 256 devuelve 1, ya que el bit que necesita para representarlo ya pertenece al
byte mds representativo, el cual queremos mostrar. Vemos que ocurre lo mismo al pasar de
512, multiplo de 256, y se pone a dos.

nxa.LowWord
Devuelve la palabra (16 bits) menos representativa dentro del valor de entrada.

Parametros:
Numero: valor de entrada

Returns:
Numero: la palabra (16 bits) mas baja dentro del valor de entrada.

System Messages Execute Script

e e ] i s e
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 2048 == Loglnfo(nma. Lowiiord(8192))
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 4096 o iig%ﬁﬁﬁﬁﬁii iggggigggggggi
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 8182 xa.Loglnfofnza. Lovlord(65536))
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 16384 s LogInfo(nxs. Lawliord (65537) )
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 32768
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 0
INFO 01/06/15 13:55:37.627 LUA_ENGINE 1
< >
Evecuts Cancel

El ejemplo es similar al método nxa.LowByte, pero en este caso en vez de un byte es una
palabra de 16 bits, por lo que ocurre lo mismo pero a partir del valor 65536. Vemos que con
este valor se pone a 0y a partir de este devuelve el valor de entrada menos 65536 o multiplos
del mismo.

nxa.HiWord
Devuelve la palabra (16 bits) mas significativa del valor de entrada.

Parametros:
NuUmero: valor de entrada

Returns:
Numero: Palabra (16 bits) mas significativa del valor de entrada.



System Messages Execute Script

i n=a.loglnfo(nza Hillord(16384)

i D [lziaz iz ; nxa. LogInfolnza Hﬂmm(az?ss)g
INFO 01/06/15 1401:46.223 LUA_ENGINE 0 == Loglnfo(nma Hilord (65536 )
INFO 01/06/15 14:01:46,223 LUA_ENGINE 0 o iig%ﬁﬁﬁﬁﬁii giggigﬁgéggégi
INFO 01/06/15 14:01:46.223 LUA_ENGINE 1 xa.Loglnfofnza. Hilord(262144))
INFO 01/06/15 14:01:46.223 LUA_ENGINE 2 s LogInfo(nxa. Hilord(327680))
INFO 01/06/15 14:01:46.223 LUA_ENGINE 3

INFO 01/06/15 14:01:46.223 LUA_ENGINE 4

INFO 01/06/15 14:01:46.223 LUA_ENGINE 5

< >
Evecuts Cancel

El ejemplo es similar a nxa.HiByte, donde vemos que cuando pasa de 65536 devuelve 1, ya
que el bit que necesita para representarlo ya pertenece al byte mas representativo, el cual
gueremos mostrar. Vemos que, como se explica el ejemplo de nxa.HiByte, va cambiando con
los multiplos de 65536.

nxa.lsBitSet

Comprueba si el bit de una posicidn del valor de entrada estd a 1.
Parametros:

Numero: valor de entrada

Numero: posicién del bit

Returns:
Boolean: Devuelve verdadero i el valor del bit estd a 1, de lo contrario devuelve 0.

System Messages Execute Script

1 if ({n=s IsBitSet(8.1)) == true) then
3 et 7303 5 =253 2 nxa . LogInfol "posicion 1 del 8 ssta a 1)
INFO 01/06/15 14:10:47.633 LUA_ENGINE posicion 1 del 8 estaa 0 3 end
T . 4 if ((n=a IsBitSet(8,1)) == false) then
INFO 01/06/15 14:10:47.633 LUA_ENGINE posicion 1 del S estaa 1 E e Lo Tntal oatoion 1 4oL b ters  0%)
6 end
70 if [{uza IsBitSet(9.1)) == true) then
g nxa.LogInfo( posicion 1 del 9 esta a 1)
5 end
10 if {{nws IsBitSet(3.1)) == false) then
11 nza.loglnfaof "posicion 1 del 9 esta a 0")
120 end
13 =
< >
Execute Carcel

€ Status Running | @9 Started at: 0

Podemos ver en este sencillo ejemplo donde comprobamos de los valores 8 (1000) y 9 (1001)
la posicidn 1. Como vemos, comprobamos si con el método nos devuelve verdadero o falso, si
nos devuelve verdadero nos devuelve “posicion 1 del X estd a 1”, y si nos devuelve falso
“posicién 1 del X esta a 0”. Vemos que con 8, al ser el bit en la posicion 1 un 0, este nos va a
devolver falso, por ello nos devuelve “posicidn 1 del 8 estd a 0”, sin embargo, el 9 al ser el bit
en la posicion 1 un 1, nos devuelve “posicion 1 del 9 estd a 1”.

nxa.SetBit
Coloca un bit a 1 en una posicidn del valor de entrada.
Parametros:

Numero: valor de entrada
Numero: posicién del bit



Returns:
Numero: resultado al cambiar el bit

System Messages Execute Script —|

L nxa.logInfo{nsa.$etBit(l, 1)}
Type Date/Time Module Message 2 nws Loglnfo{nss. SetBit(2. 1))
INFO 01/06/15 14:15:23.047 LUA_ENGINE 1 3 nma.logInfo(n=a. SetBit{3.1))

s 5 4 nma Loglnfo(nza. SetBit(4.1})
INFO 01/06/15 14:15:23.047  LUA_ENGINE 3 B et o(een SotBi {5 1))
INFO 01/06/15 14:15:23.047  LUA_ENGINE 3 & nxa LogInfo(nwa SetBit(6 1))
INFO 01/06/15 14:15:23.047 LUA_ENGINE 5 7 e loglnfangs. SetBit(7.1))
INFO 0V/06/15 1415:23.047  LUA_ENGINE 5 :
INFO 01/06/15 14:15:23.047 LUA_ENGINE 7
INFO 01/06/15 14:15:23.047 LUA_ENGINE 7

« >
Execute Cancel

Como podemos ver en este ejemplo, hemos cambiado el bit 1 de los valores del 1 al 7. Como
se puede comprobar, solo cambia los valores 2, 4 y 6, y esto sucede porque los valores 1, 3,5y
7 ya tienen el bit 1 a 1, y no tienen ningln cambio.

nxa.ResetBit

Coloca un bit a 0 en una posicién del valor de entrada.
Pardmetros:

Numero: valor de entrada

Numero: posicién del bit

Returns:
Numero: resultado al cambiar el bit

System Messages Execute Script

1 nxa LogInfo(nsa ResstBit{1,1))
e Uotefine Modg L ==pa 2 nwa Loglnfo(nss. ResetBit{2,1))
INFO 01/06/15 1413:22.524 LUA_ENGINE 0 3 nxa loglnfo(nza ResetBit{3.1))
10515 1415 4 nxa loglnfo(nza ResetBit{4.1))
INFO 01/06/15 14:13:22.524 LUA_ENGINE 2 e eeibitit 1))
INFO 01/06/15 14:13:22.524 LUA_ENGINE 2 & nws.loglnto(ns EesetBit{5 1))
INFO 01/06/15 14113:22.524 LUA_ENGINE 4 7 nxe Loglnfolnxa ResstBit(7.1))
INFO 01/06715 14:13:22.524 LUA_ENGINE 4 |
INFO 01/06/15 14:13:22.524 LUA_ENGINE 6
INFO 01/06/15 14:13:22.524 LUA_ENGINE 6
< >
Execute Cancel

El ejemplo es similar el del método nxa.SetBit, pero en este caso en vez de poner el bita 1, lo
ponemos a 0. Vemos que en este caso los que cambian son los valores 1, 3, 5, y 7 ya que son
los que tienen el bit 1 a 1y los pone a 0. Los valores 2,4 y 6 se quedan igual ya que el bit 1 ya
esta aO.

nxa.SetLowByte

Aplica la operacidn légica OR del byte menos representativo del valor de entrada con otro byte
de entrada.

Pardmetros:
Numero: valor de entrada.
Numero: valor del byte para aplicar al valor de entrada.

Returns:
Numero: resultado del método OR de los dos valores.



System Messages Execute Script

i n=a.loglnfo(nza.SetLowbByt=(9.2))

= 1

Type Date/Time Module Message 2 nza Loglnfo(nza SetLowByte(16.3))
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 1 == Loglnfo(nma SetLowByte(256,1))

P == Loglnfo(nxa SetLowByte(257.1))
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 19 I Intoine otTonbaro(oce 2))
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 257 =a.Loglnio(nza. SetlovByte(261.5))
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 257 w5 Loglnfonxs, SetlovByte (205.9))
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 258
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 261
INFO 01/06/15 14:40:09.097 LUA_ENGINE 265

< >
Evecuts Cancel

Como podemos ver en el ejemplo, al principio puede parecer una suma de valores ya que 9
(1000) al aplicarle este método con 2(10) te sale la suma de ambos, 11(1010). Pero si vemos en
los siguientes ejemplos podemos comprobar que si le aplicamos un byte X, a un nimero cuyo
byte mds bajo es este mismo valor, el nimero no cambia. Hace hace un OR de los dos bytes, y
si son iguales no va a cambiar.

nxa.SetHiByte

Aplica la operacion ldgica OR del byte mas representativo del valor de entrada con otro byte
de entrada.

Pardmetros:
Numero: valor de entrada.
Numero: valor del byte para aplicar al valor de entrada.

Returns:
Numero: resultado del método OR de los dos valores.

System Messages Execute Script

1 nxa. loglnto(nxe SctHiByts(0,1))

ULS Doteilime Modyle Messe0s 2 nua. IlogInfo(nxa.SetHiByte(8.1))
INFO 01/06/15 15:26:45.586 LUA_ENGINE 256 3 nxa loglnio(nxs SetHiByts(3.2))

0515 15,26, 4 nxa Ioglnfo(nwa SetHiByte(255.1))
INFO 01/06/15 15:26:45.586 LUA_ENGINE 264 IOt SotRingta(513 7))
INFO 01/06/15 15:26:45.586 LUA_ENGINE 515 & mwa Loglnfo(nwa SetHiByte(768.3))
INFO 01/06/15 15:26:45.586 LUA_ENGINE 51 g
INFO 01/06/15 15:26:45.586 LUA_ENGINE 512
INFO 01/06/15 15:26:43.586 LUA_ENGINE 768

< >
Execute Cancel

<

Como vemos en el ejemplo, el método es igual que nxa.SetLowByte, pero en este caso se hace
con el byte mas representativo del valor. Como podemos ver en el ejemplo, en el caso de 512
(1000000000), al aplicarle el método con el 2 (10), el byte mas significativo es 10, por lo que el
valor no cambia.

nxa.SetLowWord

Aplica la operacion Iégica OR de la palabra (16 bits) menos representativo del valor de entrada
con otro byte de entrada.

Parametros:
Numero: valor de entrada.
Numero: valor de la palabra para aplicar al valor de entrada.

Returns:
Numero: resultado del método OR de los dos valores.



System Messages Execute Script

- i nza.loglnfo(nza.Setlowiord(9.2))
i D [lziaz iz 2 nza Loglnfo{nza.SetLowWord(16,3))
INFO 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE 1 3 nma Loglnfo{nwa Setlowiord(65535,1))
12 12, & nwa loglnfo{nwa Setlowiord(65536.1))
52 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE . S nza.loslnfofnxa.Setlowiord(65537,10)
INFO 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE 85535 za.Loglnic(nza. SetLovliard (65538, 2))
INFO 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE 65537 w5 Loglnfolnxs. Setlowiiord (65533.3))
INFO 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE 85537
INFO 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE 85538
INFO 01/06/15 15:38:12.270 LUA_ENGINE 65538
< >
Evecute Cancel

Como podemos ver, el ejemplo es similar a nxa.SetLowByte, solo que en vez de 1 byte (8 bits)
es una palabra (16 bits). De hecho podemos ver que hemos usado los mismos ejemplos al
principio, y puede parecer una suma de valores ya que 9 (1000) al aplicarle este método con
2(10) te sale la suma de ambos, 11(1010).

Si vemos en los siguientes ejemplos podemos comprobar que si le aplicamos una palabra X, a
un numero cuya palabra menos significativa es este mismo valor, el nUmero no cambia. Hace
un OR de las dos palabras al igual que nxa.SetLowByte con los bytes.

nxa.SetHiWord

Aplica la operacion ldgica OR de la palabra (16 bits) mas representativo del valor de entrada
con otro byte de entrada.

Pardmetros:
Numero: valor de entrada.
Numero: valor de la palabra para aplicar al valor de entrada.

Returns:
Numero: resultado del método OR de los dos valores.

1 nxa LogInfo(nza.SetHilord(D,1))

T2 et [izine L=y > nwa logInfo(n=s. SetHilord(130.171)
INFO 01/06/1518:36:51.777  LUA_ENGINE 65536 3 nxa LogInfo(nxa SetHiVord(65536.1))
INFO 01/06/15 18:36:51.777 LUA_ENGINE 65666 E R {gg%gﬁggg: gztgiﬁgigg?ag)%))
INFO 01/06/1518:36:51.777  LUA_ENGINE 65536 £ amo Loslnfo(nma Serliliord(131072.2))
INFO 01/06/1518:36:51.777  LUA_ENGINE 131072 i
INFO 01/06/1518:36:51.777  LUA_ENGINE 31202 .
INFO 01/06/1518:36:51.777  LUAENGINE 131072 i1

< >

Exerule Cancel

<

Como vemos en el ejemplo, el método es igual que nxa.SetLowWord, pero en este caso se
hace con la palabra mas representativa del valor. Como podemos ver en el ejemplo, en el caso
de 131072 (100.....00), al aplicarle el método con el 2 (10), la palabra mas significativa es 10,
por lo que el valor no cambia.



